
08.02.05 Строительство и эксплуатация автомобильных дорог и 

аэродромов  

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

На вопросы анкеты «Качество реализации образовательной 

программы»  (описание методики и перечень вопросов приведены в сводном 

отчете, размещенном на официальном сайте ВГТУ 

https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-

sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) ответил один  респондент 

из числа обучающихся.  

Количество респондентов, принявших участие  в опросе,  недостаточно 

для обеспечения репрезентативности исследования по оцениваемой 

образовательной программе. Следует провести дополнительную работу 

среди обучающихся по разъяснению целей и задач внутренней оценки 

качества, применения ее результатов для совершенствования 

образовательных программ. 

 

Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили две дисциплины и учебную практику, входящие 

в состав образовательной программы, ответив на вопросы анкеты (описание 

методики и перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/).  

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 
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Респонденты выразили пожелание в процессе обучения больше 

общаться с опытными специалистами. 

Учебная практика 

 
Замечания, пожелания и предложения респондентов по реализации 

дисциплин и практик осваиваемой образовательной программы отсутствуют. 

 



Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили два  респондента из числа педагогических работников, 

привлеченных к реализации образовательной программы.  

Количество респондентов  недостаточно для  объективных выводов об 

уровне удовлетворенности научно-педагогических работников оцениваемой 

образовательной программой. Следует провести дополнительную работу 

среди научно-педагогических работников по разъяснению целей и задач 

внутренней оценки качества, применения ее результатов для 

совершенствования образовательных программ. 

 

Раздел 4. Удовлетворенность  представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители ООО "Дорстрой". 

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

представителей работодателей образовательной программой по двум 

критериям оценивания: условиями реализации образовательной программы и 

репутационными характеристиками вуза. Содержанием образовательной 

программы (отвечает запросам рынка труда и потребностям компании как 

работодателя), качеством подготовки обучающихся (высокий уровень 

сформированности профессиональных компетенций, наличие знаний и 

умений в области цифровых и IT-технологий, привлекательность 

выпускников для трудоустройства), а также системой взаимодействия вуза с 

профессиональным сообществом (вуз вовлекает работодателей в 

образовательный процесс сотрудников профильных организаций/ 

предприятий в качестве преподавателей, наставников, экспертов, 

руководителей студенческих проектов) все респонденты удовлетворены 

частично.  

Предложений и пожеланий по совершенствованию образовательной 

программы по результатам опросов работодателей не поступило. Отсутствие 

ответов на открытые вопросы требует дополнительных усилий по 

вовлечению представителей работодателей в оценку образовательных 

программ. 
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